
 
 
 
 
 
 
 
 

  

BBOORRDDRROO  AAGGİİ  FFAARRKK  HHEESSAAPPLLAAMMAA  
 
 
2017 yılı Eylül, Ekim, Kasım ve Aralık aylarındaki ücretlerin 1.404,06 TL’nin altına 
düşmesi sonucu, sadece 1.404,06 TL ile bunun altına düşen tutar arasındaki farkın 
ilave asgari geçim indirimi yoluyla telafisine yönelik düzenleme yapılmıştır. 
 
Bu düzenleme sonucunda bu farkın kasım ayı ücret bordrolarına yansıtılabilmesi için 
eksik ödenen ücretler için fark hesaplaması yapılmalıdır.  
 
Bu işlem için; 
 
Bordro  Servis  Dosya Bakımı  Toplu Agi Fark Kaydetme bölümüne girilir. Bu 
bölümde hesaplama ilgili şirket için yapılabildiği gibi bordro modülü kullanılan ilgili 
tüm şirketler için toplu olarak da yapılabilir. Hesaplama F2-İşlem butonu ile başlatılır. 
 

 
 

Ekran 1: Toplu Agi Fark Kaydetme  
 

12 Aralık 2017 
 

İlgili Versiyon/lar : ETA:SQL, ETA:V.8-SQL İlgili Modül/ler : Bordro 



Hesaplatma sonrası hesaplanan değer Dosya Bakımı  Kayıt Düzeltme  Kart 
Bilgileri bölümünde ilgili personel için Toplam Agi Fark Tutarı (2017) bölümüne 
aktarılır.  Hesaplama işlemi ilgili aylarda 30 gün çalışan ve maaşı 1404,06 TL’nin 
altına düşen personeller için yapılır. 
 

 
 

Ekran 2: Hesaplanan Agi Fark Tutarı 
 

Kasım ayında, Bordro Parametreleri  Vergi Parametreleri 2 bölümündeki Asgari 
Ücrete Gv.Aşan Tutar İndirimi Uygula parametresi işaretlenir.  
 

 
 

Ekran 3: Kasım Ayında İşaretlenen Parametre Tanımı 
 



Bu parametre tüm şirketler toplu olarak, Dosya Bakımı bölümündeki Toplu Parametre 
Kaydından yapılabilir. 
 

 
 

Ekran 4: Tüm Şirketler İçin Toplu Parametre Kaydı 
 

Bu işlemler sonrası ilgili personeller için hesaplanan fark değeri kasım ayı 
bordrosunda Agi değerinin üzerine eklenir. 
 
Eklenen fark rakamı ile birlikte Agi değeri o ay ödenen gelir vergisi tutarını geçemez. 
Kalan fark bir sonraki ayın ücret bordrosunda gösterilir. 
 

 
 

Ekran 5: Örnek Ücret Pusulası 
 
Ödenen rakam devir sonrası Kayıt Düzeltme  Kart Bilgilerindeki Ödenen Agi Fark 
Tutarı bölümüne otomatik aktarılır. 
 
 
 

 


